



# ЧАТ СЪС СИОМАРА

ОТНОСНО ТОВА КАКВО  
Е ДА СИ НОВА ПРИ  
МЛАДИТЕ ЖЕНИ

Сиомара е от Чиапас, щат в южно Мексико. Тя наскоро се е преместила в организацията на Младите жени.



**Първо искаме да научим повече за теб.**

**Какво обичаш да правиш в свободното си време?**

Да карам колело, да играя футбол и да готвя. Най-много обичам да приготвям кесадии!

**Кой е любимият ти цвят?**

Жълто.

**За кое се вълнуваше най-много при преместването си от Неделното училище за деца в Младите жени?**

Наистина няха търпение да отида в храма и да извършвам кръщения.

**Как се чувстваше, когато отиде в Младите жени за първи път?**

В началото ми беше трудно. Тревожех се за това какво ще си помислят за мен по-големите момичета. Бях малко притеснена, докато не отидохме всички заедно в храма. Тогава станахме добри приятелки.

**Какво е да отидеш в храма за пръв път?**

Беше много специално. Влизането в Господния храм беше много духовно преживяване. Винаги съм искала да отида в храма. В Неделното училище за деца пеем: „Да видя храма искам, да ида някой ден“. Сега мога да кажа, „Обичам да ходя в храма“.

Този първи път в храма извърших кръщения за моите лели, някои от роднините на баба ми (по майчина линия) и за други хора, които не познавам. Храмовата работа и семейната история са част от моето свидетелство.



ИЛЮСТРАЦИИ ОТ АЛИСА ТАЛЪНТ



**Кои са някои от забавните дейности, които сте имали с твоята група на Младите жени?**

Приготвяне на сладки! Направихме 150 сладки. След това ги споделихме с други хора. Дейностите в Младите жени са забавни. Те са изпълнени с добри уроци, мотивация и напътствия, които да ни помогнат да бъдем бъдещи мисионери.

**Има ли други момичета на твоята възраст в района ти?**

Само аз. Също така, аз съм единственият член на Църквата в моя клас в училище.

**Трудно ли е да си единственият член на Църквата в училище?**

Не. Всички мои приятелки знаят, че изповядвам различна от тяхната религия, но не се държат с мен по различен начин.

**Какво най-много харесваш в това да си Млада жена?**

Харесва ми да научавам повече за Спасителя и плана на спасение. Голяма благословия е да върша работа по семейната история. Харесва ми да правя кръщения в храма и да давам надежда на нашите роднини, които вече са напуснали тази земя.

Обичам да съм в програмата на Младите жени.

